
Dobili smo novo galerijo
V občini Center, ob Titovi

cesti, so pred slabim mese-
cem odprli novo galerijo, ki
naj bi nadomestila podrti pa-
viljon Riharda Jakopiča in se
zato tudi po njem imenuje, in
ki naj bi na področju galerij-
ske razstavne dejavnosti pri
nas zapolnila že dolgo prisot-
ne vrzeli. Nova galerija je delo
arhitekta Eda Ravnikarja.

Pravzaprav pa bi pridevek
»nova« tej galeriji le težko da-
li, saj so bili prostori zanjo na
voljo že zdavnaj, takrat, ko je
bil zgrajen ostali del hiše, jav-
nosti pa naj bi bil razstavni
prostor odprt že pred petimi
leti, pa je ves ta čas ostajal
neurejen, prazen in zapuščen.
No, sedaj imamo galerijo Ri-
harda Jakopiča in v njej že
prvo razstavo, pravzaprav del
razstave sodobne slovenske
umetnosti. To je del, ki obse-
ga industrijski design, grafič-
no oblikovanje, fotografijo in

arhitekturo (drugi oziroma
prvi del te razstave je seveda v
Moderni galeriji).

V prostorih galerije Riharda
Jokopiča si lahko obiskovalci
ogledajo tudi, lahko bi rekli
kot stalne razstavne predme-
te, ostanke rimskih izkopa-
nin, ki jih je izdelovalec lepo
vključil v arhitektonsko obli-
ko razstavnega prostora - to
so tlorisi ostankov treh rim-
skih hiš stare Emone in dve
apsidi, ki v betonski shemi
prostora delujejo čisto in po-
življajoče. Vsekakor bi bilo
škoda, če bi jih po odkritju,
pri kopanju temeljev, tudi za-
suli. Galerija Riharda Jakopi-
ča je ena najbolj sodobno te-
hnično opremljenih razstav-
nih prostorov pri nas in je ra-
zmeroma zelo velika, saj ima
kar tisoč kvadratnih metrov
površine in prav to smo nujno
rabili.

In pod čigavo pristojnost

sodi galerija? Zaenkrat se še
ne ve, ali bo to Republiška
kulturna skupnost, ki je dela
financirala, ali bo vodil njeno
delo kdo drug. Trenutno pri-
pravlja predstavitve, ki jih bo-
mo videli v bližnji prihodno-
sti v novi galeriji, ljubljanski
Arhitekturni muzej, ki je pri-
pravil tudi trenutno postavlje-
no razstavo. Ker pa je galerija
velikega pomena ne samo za
ljubljansko, ampak tudi za
slovensko kulturo, bodo tudi
to vprašanje verjetno zelo
kmalu rešili.

Poglejmo še, kaj bomc v
spomladanskih mesecih do
poletja še videli v novi galeri-
ji. To bo razstava MSSV - raz-
stavljali bodo oblikovalci
Machtig, Skalar, Suhadolc in
Vipotnik, pa razstava arhitek-
ta Mirana Miheliča, razstava
jugoslovanskega industrij-
skega oblikovanja, ki pa ne bo
spomladi, ampak jeseni.
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